



## **В Курганской области перед судом предстанет бывший глава района, обвиняемый в превышении должностных полномочий при приобретении квартир для детей-сирот**

Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Катайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

Согласно материалам дела, в 2015 году обвиняемый, являясь главой района, организовал приобретение у индивидуального предпринимателя 12 квартир в реконструированном из административного здания многоквартирном жилом доме с целью обеспечения жильем граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. При этом предоставленные впоследствии сиротам квартиры не соответствовали предъявляемым санитарно-техническим требованиям. В результате действий обвиняемого бюджету муниципального образования причинен ущерб в размере более 8 миллионов рублей.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время уголовное дело по существу рассмотрит суд.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1664796>